



《寻龙诀》 首映口碑不俗

星报北京报道(特派记者 吴笑文 文/图) 由陈坤、黄渤、舒淇、Angelababy、夏雨领衔主演的奇幻冒险巨制《鬼吹灯之寻龙诀》将于12月18日上映。作为2015年最受瞩目的贺岁大片,昨日首次公开放映收获媒体不俗口碑。在首映礼上接受市场星报记者采访时,众主创都不约而同地大谈幕后趣事,并现场允诺票房每破一个数字,主演就会相应曝光一片场互动的“酒后”视频。

饰演“男一号”胡八一的陈坤此次大秀动作戏,他感叹,现在中国电影市场太好,尤其是类型片发展异常迅速,自己原来一直是一个文戏演员,“现在逼着我也慢慢往一些动作戏上发展,这给了我很大的机会。”

在片中有“最强哭戏”的黄渤则被爆料,虽然戏里深情,戏外却不仅把自己的房间发展成“酒吧一条街”,酒后还敲其他人的门,黄渤更是笑称:“敲遍了所有女演员的门……”而舒淇微博曝光和黄渤的“双生姐妹花”搞怪走秀视频后,黄渤直言舒淇是他的偶像。

舒淇此次造型装备和动作都“帅到没朋友”,她在现场也用一句“救我”,来表达这个角色却并不轻松,不但要在过片中奈何桥时克服众所周知的恐高症,在因为片中一场棺材逃生戏里,还被陈坤发现有严重的“密闭空间恐惧症”,但她坦言并不害怕,娇声道“因为坤坤在我身边”。

作为最大反派,片中饰演虹姐的刘晓庆获封“一代宗师”奖,她坦言出演虹姐是职业生涯里的一次新挑战。



对话黄渤:将会从“心”出发

从最初的草根小人物到2014年备受瞩目的50亿先生,黄渤用他精湛的演技、勤恳敬业的态度,创造了独一无二的“黄渤10年”,也赢得众多观众喜爱。为庆祝“黄渤10年”,有粉丝特意绘制了黄渤众多角色的卡通形象,昨日在接受市场星报记者专访时,大受感动的黄渤调侃道:“去年有黄渤套票,这个就叫黄渤套娃吧!”

10年间,黄渤经历很多,也收获颇丰。在他看来,一部部优秀作品记录着自己的成长,也见证了他的努力与拼搏。无论是电影、电视剧、话剧还是综艺节目,黄渤都可谓好评不断,是名副其实的人气王,得到的“绰号”也越来越多,但他却说自己更愿意凭借发自内心的真实与质朴,踏踏实实地走着每一步。

10年对于黄渤来说,是演艺生涯的一个转折,更是人生中的起点,对此他由衷表示心中只有感恩:“时间在变,但希望我们的初衷不变,我也不会变。我会陪伴大家下一个十年,未来的日子,我将会从‘心’出发,带来更多更好的作品来回馈大家。”

一“网”情深,以“球”会友 第十三届省网球团体赛收兵



□付妍 记者 江锐 文/图

经过两天的激烈争夺,12月13日,第十三届省网球团体赛在安徽尚泽网球俱乐部收兵。本次比赛有来自合肥、芜湖、六安、安庆、淮北、蚌埠、铜陵等地的30支代表队、200多名选手参赛。

搭建平台,赛事创新

据省网球协会副秘书长刘芸介绍,省网球团体赛,是网球业余选手参与度最高的比赛。今年主办方做了一些新的改革,一是每队外援只限2人,这样更能体现本土球员的水平,也能适当和外地高水平运动员交流;二是增加混双项目,让更多的女选手参与进来,比赛更丰富多彩,全民参与程度更高。今年的比赛,依然分为甲、乙两个组别进行,并采取升降级形式。

“我也和大家一样,是一名网球爱好者,见证着安徽网球从无到有、从弱到强。”省体育局局长冯潮表示,“省体育局、安徽尚泽俱乐部会努力为网球爱好者创造条件,和各位球友一起,继续推动安徽网球运动的发展。”

以球会友,积极参与

“我打网球有15年了。”安踏队的王勇,是解放军105医院的医生。他们队球员都是网球爱好者,职业都不同。在他看来,打网球不但能健身,而且从打球中也感受到了乐趣,更重要是“以球会友”,业余时间有了更多的交流平台。来自芜湖的安徽工程大学队,今年是第二次参赛。据该校宣传部的吴月红介绍,虽然去年成绩不是很好,但队员们通过与省内高水平选手的较量,找到了差距,积累了经验。今年的比赛,参赛积极性都很高,由于报名选手太多,不得不在学校内部进行了选拔。

“我是首次参加比赛。”芜湖纯粹网球队的孙永梅,是安徽师范大学的老师。据她介绍,网球在她们大学开展比较火热,参与人数很多。

世界俱乐部杯 恒大逆转美洲将战巴萨

星报讯(新雯) 12月13日,2015世界俱乐部杯首场1/4决赛打响,亚冠冠军广州恒大对阵中北美冠军墨西哥美洲队。上半场,美洲队多次威胁李帅把守的球门,中后卫戈尔茨的任意球还曾击中横梁。下半场,美洲队由佩拉尔塔头球破门,冯潇霆错失空门良机,随后郑龙打入中国球员世俱杯首球扳平比分。伤停补时阶段,保利尼奥头球读秒绝杀,恒大2:1获胜,半决赛将战巴萨。

范志毅做客马鞍山 中国足球早晚会有春天

星报讯(记者 张发平) 12月13日上午,Give5民间五人制足球城市邀请赛在马鞍山市安工大体育场举行,前亚洲足球先生范志毅亲临现场为比赛“开球”。范志毅在和球友们交流时说,“只要大家努力,中国足球早晚会有春天,希望大家在足球中找到快乐。”

在赛前新闻发布会上,范志毅说,看到足球爱好者自己用手机照亮绿茵场踢足球的视频,让他深受感动,这象征着中国足球正处于黎明前的黑暗。正是有众多足球爱好者的支持,才会有中国足球,大家的支持是我们的基础。

环球功夫下月角逐合肥



星报讯(记者 江锐/文 李超钰/图) 2016年1月16日晚19:30,“丰邦杯”《战神来了》环球功夫搏击跨年盛典合肥站将在省体育馆进行。届时,中国选手将由世界冠军、“威风少侠”张开印领衔参赛。

据悉,本次赛事由安徽体育局、安徽省河南商会、安徽丰邦建材科技有限公司、江苏拳霸天下文化传播有限公司联合主办。比赛共12场,六个级别,来自中国、俄罗斯、美国、英国、法国、日本、伊朗、西班牙、比利时、泰国、巴西、乌克兰等12个国家的职业拳手展开对决。其中,中国选手除了张开印领衔外,还包括“十三太保神腿”洪光、“战神太保霹雳火”瑞光、“战神金陵太保”纪宝碇、“战神太子”刘亚、“战神美女少侠”刘惠贤,他们将各自对战龟田三枝、塞尔盖、穆萨、马里他等。值得一提的是,届时合肥还有一名神秘高手,将要挑战三根金腰带拥有者、法国选手艾尔卡。

王张应作品研讨会举行

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午,由安徽省作家协会、清明杂志社、安徽文学杂志社、合肥工业大学出版社联合主办的作家王张应作品研讨会在合肥举行。我省著名作家、评论家季宇、潘小平、舟扬帆等30余人出席。

从上世纪八十年代初,王张应就开始了文学创作,先后发表小说、诗歌、散文100余万字。今年他出版了《一个人的乡音》系列文集。与会的作家和文学评论家们认为,他的作品有着深厚的生活基础,因为题材是他最熟悉的乡村和金融行业,所以无论是场景还是人物,都有温度,接地气,一些乡风民俗,坊间琐碎读起来真实自然。